

## Красноярцы выпустили в воду великой сибирской реки три тысячи мальков



На городском фестивале «Зеленый» компания РУСАЛ совместно с партнерами организовала две площадки, где гости праздника могли сделать доброе дело и прогуляться голыми ногами по необычной жидкости.

Рекордный запуск мальков в главную реку края состоялся на прибрежной олимпийской площадке острова Татышев. Активисты Дня Енисея, среди которых представители партнеров, входящих в состав национального совета по корпоративному волонтерству, предлагали всем желающим выпустить в реку малька пеляди, озерной и речной рыбы и загадать желание. Безопасность на водном объекте в месте события обеспечивали сотрудники водно-спасательного отряда ГУ МЧС совместно с инспекторами ГИМС. За пару часов три тысячи мальков обрели новый дом.

— Эффективность мероприятия можно оценить по счастливым лицам его участников, — комментирует событие заместитель директора по алюминиевому бизнесу компании РУСАЛ Сергей Попов. — Три тысячи человек, среди которых много детей, не просто сделали доброе дело — мы уверены, они пережили новый опыт общения с природой, с Енисеем. Те, кто не знал о нашем экологическом марафоне, получили важную информацию. Надеюсь, многие из них встанут в ряды волонтеров. И, судя по успеху

акции, в следующем году мы намерены рекорд в три тысячи мальков побить.

Другая площадка «Погуляй по Енисею» была организована РУСАЛом и интерактивным музеем науки «Newton park». Красноярцам предлагали попробовать пробежаться по неньютоновской жидкости, которая отличается своей структурой. Если по ней передвигаться медленно, то ноги засасывает, словно в трясины. А при скоростном передвижении можно пробежать по поверхности. Площадка пользовалась большой популярностью у красноярцев всех возрастов в течение двух дней фестиваля. По неньютоновской жидкости бегали, прыгали, проходили по ней мостиком, сидели в ней на шпагат, бились подушками, перетягивали канат, танцевали, погружались в нее полностью и даже проносили по ней своих вторых половинок.

В рамках Дня Енисея-2016 красноярцев ждет еще ряд событий. Уже состоялся первый в этом году экоквест, по итогам которого активисты собрали более десяти тонн мусора. Волонтеры узнавали тайну Караульного быка во время водно-пешеходной экскурсии по берегам Енисея, а сейчас готовятся ко второму экоквесту. Завершится марафон День Енисея в конце сентября общегородским субботником.

Экологическая акция «День Енисея» впервые прошла по инициативе компании РУСАЛ и Русского географического общества в сентябре 2011 года. Уже через год главы Красноярского края и Республики Хакасия подписали указы об учреждении нового официального регионального праздника — Дня Енисея, который с тех пор отмечается в последнюю субботу сентября.

**Виктория ЧУПРИНА**